



Ebesi Hírlap

XXII. évf. 1. szám • 2023. január

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Az elmúlt időszakban kétszer is ülésezett a képviselő-testület

A 2022. év utolsó munkarend szerinti ülésére december 14-én került sor, intézményvezető asszony meghívására, az óvoda épületében.

A lelkes kis óvodások színvonalas műsorral készültek és tették ünnepivé az évzáró ülést.

Első napirendi pontként tárgyalta a testület a 722/21. hrsz.-ú önkormányzati ingatlan értékesítésre történő kijelölését és a döntés értelmében a területet értékesíteni kívánja. A hirdetmény kifüggesztésre került a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján és az önkormányzat honlapján is olvasható.

Polgármester Asszony tájékoztatta a testületet, hogy az Újsor utca vonatkozásában útpépítésre és a csapadékvíz elvezetésének építésére közel 200 millió Ft-ot nyert az önkormányzat.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta az adóztatásról és adóbevételek alakulásáról szóló jegyzői beszámolót.

Elfogadásra került a 2023. év első félévére vonatkozó munkaterv, mely szerint idén is havonta egyszer rendes ülésen tárgyal a testület.

Módosult a köztemetőről és a temetés rendjéről szóló önkormányzati rendelet, így a korábban érkezett lakossági megkereséseknek megfelelően a temető nyitvatartási rendje a következők szerint alakul:

- november 1-jén 7.00 órától 20.00 óráig,
- november 2-től március 15-ig 8.00 órától 16.00 óráig
- március 16-tól május 31-ig: naponta 8.00 órától 18.00 óráig
- június 1-től augusztus 31-ig: naponta 7.00 órától 20.00 óráig.
- szeptember 1-től október 31-ig: naponta 8.00 órától 18.00 óráig.

A képviselők tárgyalták és elfogadták az önkormányzat közbeszerzési tervét és az önkormányzat és intézményeit érintő belső ellenőrzési terveket.

Az Ebesi Arany Oroszlán Zrt. vonatkozásában a testület által elfogadott határozat szerint, javasolja Varga Imre

volt részvényes helyett, új felügyelőbizottsági tag megválasztását, Fülöpné dr. Kovács Brigitta alpolgármester asszony személyében.

A képviselők úgy határoztak, hogy a 722/22. helyrajzi számú kivett helyi közút Ágodvölgy utca elnevezéssel kerül átvezetésre a központi nyilvántartásban.

Januárban módosításra került továbbá a Ebesi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek díjazásáról és egyéb juttatásai-

ról szóló önkormányzati rendelet, valamint a szociális ellátások és a szociális igazgatás helyi szabályairól szóló rendelet, melynek köszönhetően a jövőben a feltételeknek megfelelő kérelmezők magasabb összegű települési támogatásban részesülhetnek és több támogatási forma esetén egyszerűsödött az elbírálás folyamata is.

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző



Községi Bál az Ifjúsági ház kialakításáért

Ebes Községi Önkormányzat és az Ebes Fejlesztésért Közalapítvány
tisztelttel meghívja Önt és családját

2023. február 25-én, 18.30 órai kezdettel tartandó

Jótekonysági Báljára

A bál fővédnöke:

Bodó Sándor országgyűlési képviselő

Helyszín:

Arany Oroszlán Étterem és Panzió

Ebes, Széchenyi tér 2.

Kapunyitás: 18.00 óra



Belépőjegy: 10.000,- Ft/ fő

Jótekonysági szándékukat a támogató jegy vásárlásával is megtehetik!

Jegyek vásárolhatók: Polgármesteri Hivatal Titkárságán.

Részvételi szándékukat 2023. február 15-ig jelezzék

a 06-52/565-048/111 telefonszámon

Településünkön Polgárőrség működik. Ezt talán valamennyi lakos tudja, de a polgárőrség működéséről nagyon keveseknek van valós ismerete. Az egyesület 1999. december 15-én alakult meg. Abban az évben írt ki a Belügyminisztérium egy pályázatot a Biztonságos Település cím elnyerésére, melyre a Község Önkormányzata is pályázatot nyújtott be. A pályázat egyik vállalása volt a polgárőrség megalakulása, valamint a polgárőrséggel az élen a vállalt bűnmegelőzési programok megvalósítása. A település 2000-ben elnyerte a Biztonságos település címet – melyet egy réztábla is hirdeti az Önkormányzat épületének falán – és az azzal járó anyagi támogatást, amelyből az első polgárőr szolgálati autó került megvásárlásra. Az idő igazolta az egyesület alapító tagjainak bölcsességét, mivel az alapítást követő években

és napjainkban is jelentősen csökkent Ebesen a jogellenes cselekmények száma és biztonságosabbak lettek a rendezvények. Ennek a hozadéka, hogy nagyon sokan választották Ebest lakóhelyüknek, vagy vállalkozásuk telephelyének, illetve székhelyének. A biztonság a létfenntartást követő második emberi szükséglet. Mi ebesiek megszoktuk ezt a biztonságot, nekünk ez a természetes, néha így is viselkedünk, kertés házaink ellenére a közterületen tároljuk a gépjárműveket, gyakran benne hagyjuk jól láthatóan az értékeinket, nyitva hagyjuk az utcai kaput és a lakás ajtaját, nem zárjuk a kerékpárokat a közterületen és gyakran annak kosarában hagyjuk értékeinket.... Úgy gondoljuk, hogy megtehetjük, mert biztonságos településen élünk.

Legyél Te is polgárőr!

Ennek a biztonsági deficitet okozó magatartásnak a kompenzálása érdekében a polgárőrségnek, a rendőrségnek és az önkormányzatnak folyamatosan komoly bűnmegelőzési tevékenységet kell kifejtenie, hogy a növekvő bűnalkalmak ellenére a település közbiztonsága továbbra is jó legyen. Ebben a tevékenységben jelentős részt vállal a polgárőrség, s annak tagjai, akik önként, szabad idejük egy részének feláldozásával polgárőri tevékenységet végeznek. Az egyesület a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályai alapján ugyanolyan jogi személyiséggel rendelkező civil szervezet, mint bármely hazai civil szervezet. A különbség az egyesület céljában van, mivel a polgárőr egyesület a bűnmegelőzést, illetve a helyi közbiztonság javítását tűzte ki célul. A közbiztonság, mint állami közfeladat és monopólium javításában történő közreműködést hazánkban a civilszervezetek közül egyedül a polgárőr egyesületek végezhetnek. Bárki, aki tenni szeretne saját, családjá, illetve lakókörnyezete biztonságáért, azt jogszerűen csak polgárőrként teheti meg. A kriminalisztika tudománya alapján a bűnözés társadalmi tömegjelenség, így az ellene történő fellépés

sem képzelhető el széles társadalmi összefogás nélkül, melyben fontos szerep hárul a polgárőrségre, mely egyben a saját családjá és lakókörnyezete biztonságáért tenni akaró felelős polgárok gyűjtőhelye.

Polgárőr lehet bármely nagykorú személy, aki cselekvőképes, büntetlen előéletű és önként vállalja a polgárőri feladatok ellátását. A hangsúly az önkéntes vállaláson van, mivel a polgárőr nem kap anyagi elismerést, juttatást, sőt köteles (még ha jelképes összegben is) tagdíjat fizetni. Az egyesület a működését a települési önkormányzat, az állam és adakozó vállalkozások vagy magánszemélyek támogatásából finanszírozza, melyről minden évben éves beszámolót készít, mely beszámoló az elfogadást követően a civil szervezetek közhiteles nyilvántartásába kerül közzétételre, azt bárki megtekintheti. Az általános feltételeknek megfelelő polgárőrök helyben képzésben részesülnek, hiszen a közbiztonság javítása a „józan ész”-en túlmenően további társadalmi, bűnmegelőzési és jogi ismereteket igényelnek, s majd ezt követően láthatnak el aktív polgárőri tevékenységet a településen.

A polgárőrök tevékenységüket a szabad idejükben, önkéntes vállalással végzik,



„Emlékezzünk, hogy emlékeztessünk”

Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja a Széchényi Ferenc Tájémuzeumban

Helyszín: Ebes, Ady Endre utca 6-8.

2023. FEBRUÁR 22. 16:00

Rendhagyó tárlatvezetés majd koszorúzás a múzeumkertben és a Református Templom kertjében.



Minden látogatót szeretettel várunk!

Információ: 52/365-136, 20/404-8044



Hirdetmény

Március 1-jétől kiadó Ebes, Vasút u. 2. sz. alatti Fecskeházban egy darab 30,77 m²-es lakás fiatal pár részére.

Jelentkezéseket **február 8-ig lehet benyújtani** az Ebesi Polgármesteri Hivatal Szociális, Igazgatási Irodájába. Érdeklődni lehet: **Varga Lászlóné** ügyintézőnél, telefonszám: **52/565-048/116-os mellék** vagy **565-044**.

Ebes Községi Önkormányzat



de havonta egy polgári szolgálat teljesítése kötelező, melynek teljesítéséért egyedül az egyesületnek tartoznak elszámolással, valamint a lelkiismeretüknek. Ezen túlmenően minden hónapban taggyűlést tartanak, melyen megismerik a településen történt közbiztonságot befolyásoló eseményeket, majd megszervezik a következő hónap polgári szolgálatait. A polgári tevékenység alapfeladatok és kiegészítő feladatok teljesítéséből áll. Az alapfeladatok a közterületi járőrszolgálat, a közterületi figyelőszolgálat és a jelzőőri tevékenység, melyre a civil szervezetek közül kizárólag a polgárorség jogosult. A járőrszolgálat a település közterületeit és nyilvános helyeit ellenőrzik szolgálati gépjárművel, szolgálati segédmotor-kerékpárral vagy szolgálati kerékpárral közlekedve, míg a figyelőszolgálat a nyilvános települési rendezvények (ünnepségek, falunapok, sportversenyek stb.) biztosítását végzik. A jelzőőri tevékenység során részt vesznek a balesetek, rendkívüli események helyszínén a forgalom irányításában, valamint a szeptemberi iskolakezdekéskor az általános iskola környezetében a megnövekedett jármű- és gyalogosforgalom biztosításában, a balesetek megelőzésében. Míg az alapfeladatok ellátása

a polgári egyesület részéről kötelező, addig a kiegészítő feladatok közül az egyesület szabadon választhat. Az Ebesi Polgári Egyesület kiegészítő feladatként évek óta szervezi a „Tavaszi Nagytakarítás” elnevezésű szemétszedési programot, az általános iskolások részére az ifjú polgári mozgalmat, melynek keretében a gyermekek részére közlekedésbiztonsági, bűnmegelőzési rendezvé-

nyek, nyári tábor és kirándulások kerülnek szervezésre, rendszeresen bűnmegelőzési tanácsokat jelenítenek meg a helyi lapban, adománygyűjtéseket szerveznek nehéz helyzetbe került személyek részére, valamint részt vesznek a települési intézmények rendezvényeinek biztosításában. A polgári felada-



tok ellátásán túlmenően az egyesület teret és lehetőséget biztosít a tagoknak a szórakozásra, a kikapcsolódásra, a közösségben rejlő pozitív élmények megélésére. Rendszeresen a csapatépítő kirándulások, a közös főzések, a polgári bálók, melyeken a családtagok is részt vesznek. Ezen felül az egyesület, mint egy család segíti a tagokat a ház körüli nagyobb munkák elvégzésében is, mint

pld. a téli tüzelő összevágása vagy behordása. Az Ebesi Polgári Egyesületnek jelenleg 64 tagja van, akik közül mára már csak néhányan vannak az alapító tagok közül. A tagok többsége nyugdíjas korú, hiányzik a fiatalabb generáció, mely nélkül nem biztosítható a településen megszokott jó köz-

biztonság fenntartása, a helyi rendezvények, események biztosítása.

A személyünk, a családunk, a településünk biztonsága közös ügyünk, ezért az egyesület várja azon ebesi lakosok jelentkezését, akik nagyobb felelősséget éreznek embertársaik, lakóközösségük, családtagjaik iránt, s akik hajlandóak életükből havonta néhány órát a közösség közös ügyére fordítani, a településtől, a közösségtől kapott jó biztonság, mint értékért cserébe, valamit cselekedni, valamit visszaadni a közösségnek.

Ha magadra ismersz, helyén van a szíved, nem vagy rest családodon kívül másokért is tenni, szeretnél egy csapatnak, egy segítő közösségnek a része lenni, lépj közeleink!

Belépési szándékodat bármely általad ismert polgári

tudomására hozhatod, vagy eljöhetsz a havi taggyűléseink egyikére, melyet minden hónap utolsó hétfői napján 18:00 órakor a Kossuth utca 34. szám alatti Görbe-Balogh kúriában tartunk, avagy hívd a polgári egyesületet az alábbi számon: +36306216976.

Az Ebesi Polgári Egyesület

Polgárőr kitüntetése

Apagy József a Polgárőr Mozgalomban kifejtett áldozatos munkájáért és 80. születésnapja alkalmából megyei elnöki dicséretben részesült, melyet Csiszár Sándor elnök és Balogh László elnökhelyettes adott át január 16-án a polgárőr gyűlésen.

Gratulálunk a díjhoz és jó egészséget kívánunk!



Fotó: Jakab Attila

Az Ön adójának 1%-a fontos nekünk!

Az idei évben is nagyon örülnénk, ha felajánlanák adójuk 1%-át, bölcsődés és óvodás gyermekeink számára!



Az Ebes Óvodásaiért és Bölcsődéséiért Alapítvány 2018-ban alakult, a bölcsőde és óvoda dolgozóinak, valamint a szülőknek régi vágya teljesült. Alapítványunk azzal a céllal jött létre, hogy a bölcsődébe, óvodába járó gyermekek ellátásához a feltételeket, lehetőségeket bővítsé, tárgyi eszközök vásárlásával, kultúrához és a környezet megismeréséhez kapcsolódó programok szervezésével a gyermekek fejlődését segítse. Továbbá az alapítvány fontos céljának tekinti a gyerekek nevelését, az oktató-, nevelő munka magasabb színvonalú ellátását segítő értelmi és mozgásfejlesztéshez szükséges tárgyi eszközök beszerzéséhez, a meglévő eszközök fejlesztéséhez támogatást nyújtani. Szabadidő-, sport- és kulturális programok, élményszerű

kirándulások szervezéséhez, lebonyolításához, részben vagy egészében való anyagi támogatással is igyekszik hozzájárulni az Ebes Óvodásaiért és Bölcsődéséiért Alapítvány.

Nagy örömünkre 2021-től lehetőségünk van a felajánlott személyi jövedelemadó 1%-ának fogadására.

A jövőben szeretnénk még több támogatást nyújtani, az ebesi Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde gyermekeinek. Ehhez azonban az Önök segítségére is szükségünk van. Amennyiben szeretnék támogatni az Ebes Óvodásaiért és Bölcsődéséiért Alapítványt, kérjük, ajánlják fel adójuk 1%-át az alapítvány számára, vagy juttassák el támogatásukat, hozzájárulva ezzel az alapítvány tevékenységéhez.

Alapítvány bankszámlaszáma: 59900036-00353456

Köszönettel:
a kuratórium tagjai

Egészségtudatossági és gyermekápolási előadássorozat Ebesen – tapasztalatok és kilátások az idei évre

2022 nyarán Agárdiné Zseni Hilda védőnő és Szilágyiné dr. Gyermán Anna közösen kezdett bele egy olyan előadássorozat megszervezésébe, amely kezdetben az ebesi kisgyermekes szülőket célozta. Az alkalmak során igyekeztek olyan hiánypótló tudást átadni, amire sajnos nagyon kevés idő van a hétköznapi találkozások során.

A korszerű ellátási irányelvek bemutatásához számos alkalommal kértek fel szakmájában kiemelkedő előadót, többek között az ebesi körzetek orvosai, valamint természetgyógyászunk és állatorvos lakosunk is gazdagította tudásával az alkalmakat. Védőnőink és szakpszichológus mellett mentőtisztet is invitáltak a szervezők, az előadásokon szép számban vettek részt immár nem csak a település kisgyermekes szülei, de megyei szinten is érkeztek érdeklő-

dők, minden korosztályból. Az utolsó alkalom kezdetét megelőzően az ebesi édesanyák karácsonyi ajándécsomagokkal köszöntötték a szervezőket, kifejezve hálájukat az elmúlt hónapok előadásaiért.



A legnagyobb érdeklődés az újraélesztés és elsősegély témájú előadást övezte, így ezen az alkalmon két időpontban is lehetőség volt részt venni. Nem csak elméleti segítséget, de gyakorlati lehetőséget is biztosított Gadóczy György

mentőtiszt. Felhívta a lakosok figyelmét arra is, hogy az Ebesi Alapszolgálati Központ Idősek Otthonának bejáratánál egy automata defibrillátor került elhelyezésre, ami mindenki számára hozzáférhető. Egy esetleges vész helyzetben bárki elhozhatja és használhatja a készüléket, ami életmentő lehet! Sajnos a mentősök azt tapasztalják, hogy hiába igyekeznek a leghamarabb kiérkezni az adott beteghez, ilyenkor minden másodperc számít a beteg életben maradásához, és a megmaradó élet minőségéhez. A készülék automatikusan megvizsgálja a beteg szívverését, és amennyiben ritmuszavart érzékel, helyreállítja azt. Nem szükséges semmilyen képzettség a defibrillátor üzemeltetéséhez, úgy lett kialakítva, hogy pillanatok alatt bárki képes legyen alkalmazni. Az Idősek Otthona

ajtaja éjjel zárva van, csengetést követően azonban hamar ajtót nyitnak a dolgozók, így egy-két perc veszteséggel is hamarabb juthat segítséghez a bajbajutott, mintha „csak a mentőt várná”.

Az idei évben az előadássorozat folytatódik. Február első felében **Mészárosné Gupcsó Tímea pszichológus** előadását hallhatjuk, melynek címe **Okos világ, okos szülő, avagy az internet és az okoskütyük mentális hatása gyermekeinkre.**

A témák nem kizárólag a szülők részére lehetnek érdekesek, minden lakost szeretettel várnak a szervezők. Az előadások ideje és helyszíne a közösség hirdetőtábláin és online lesznek hirdetve. Jelentkezni a szervezőknél lehet a munkahelyükön vagy megadott elérhetőségeiken.

**Szilágyiné
dr. Gyermán Anna**

„Mikor esik már a hó.....?”



Benne járunk a télben és mindenki nagyon szeretné, hogy essen végre a hó!

A Hóemberek Világnapja alkalmából a gyerekek alkotásaiból meg-

rendeztük „A Világ legvidámabb Hóemberei!” kiállításunkat. Reméljük, az igazi hóesésre sem kell már sokáig várni!



korban meg lehet ismertetni a gyerekeket. Ehhez kapcsolódóan rendeztük meg az első „Gyógyteaás” kiállításunkat, melyen a teázás eszközeivel, gyógytea fajtákkal és azok gyógyhatásával ismerkedtek az ovisaink.

**Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde
Természetbarát Munkaközösség**



„Miért igyunk gyógyteákat?”

Az egészségünk megőrzése és védelme nagyon fontos. Ennek alapjaival már kicsi

Stabil munkalehetőség, kiemelt bérezés



Az eddiginél is intenzívebb toborzást folytat a Magyar Honvédség. A következő időszakban több ezer embernek kínálnak kiszámítható, változatos életpályát a régióban is. A debreceni MH 5. Bocskai István Lövészdandár és MH 24. Bornemissza Gergely Felderítő Ezred, valamint a nyíregyházi székhelyű MH 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred állományába is keresik az elhivatott jelentkezőket.

A toborzók folyamatosan várják az érdeklődőket:

3. HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA

Cím: 4026 Debrecen, Péterfia u. 58/A.

Telefon: 06 (30) 815-0998

E-mail: hajdu.toborzo@mil.hu

További információk: iranyasereg.hu



**Az Ebesi Hagyományörző Egyesület
tisztelttel kéri, hogy adója 1 %-ával
járuljon hozzá működésének
sikeréhez.**

Adószám: 18875793-1-09

Számlaszám: 59900036-11140791



Tisztelt Ebesi Lakosok!

A Zöldhulladék Gyűjtőpont **2023. február 22-től** (szerda) ismét **heti két alkalommal** tart nyitva: szerdánként 14-17 óráig és szombatonként 9-14 óráig.

Ebes Községi Önkormányzat

Méhnyakszűrés

Méhnyakszűrés lesz az Egészségházban **2023. február 3-án 9 órától**. A szűrésre időpontokat adunk, emiatt előzetes bejelentkezés szükséges a védőnőknél munkaidőben az 52/366-821 telefonszámon.

Védőnők

Véradás

Február 20-án 14:30-tól 17:30-ig véradás lesz a Művelődési Házban.

Egy véradással 3 ember élete menthető meg!



Személyi igazolvány, lakcímkártya és TAJ kártya bemutatása szükséges.

Versenyek, elért eredmények

2022. december 7-én került sor az **Országos Történelem Verseny** iskolai fordulójára a 7-8. évfolyamosok között. A verseny témája: Magyarország története 1301-1700, egyetemes történelem 1490-1750, valamint az 1301 és 1490 közötti – a magyar történelemhez kapcsolódó, a megadott forrásokban megtalálható – egyetemes történelmi ismeretek. **I. Kádár Jenő 7.b; II. Szűcs Rebeka 8.a; III. Szepesi Dóra 7.b.** *Felkészítő: Tálás Enikő*

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat által szervezett **Megyénk Kincsei” vetélkedő** elődöntőjében iskolánk csapata sikeresen szerepelt és bejutott a középdöntőbe. Az Ebes gyöngyszemei csapat tagjai: **Kiss Karolina 6.b, Egri Csenge 6.b, Jenei Zsófia 6.b, Orosz Emma 6.b.** Gratulálunk nekik és további sok sikert kívánunk! *Felkészítő: Tálás Enikő*

Lezajlott a **7-8. osztályosok házi labdarúgó bajnoksága.** Az utolsó mérkőzést az addig veretlen 7.a és 8.b osztály játszotta. A hetedikesek a végén nagyon szorossá tették a meccset, de végül mégis a nyolcadikosok győzedelmeskedtek. Végeredmény: I. 8.b; II. 7.a; III. 7.b; IV. 8.a. **A torna gólkirálya Schwarcz Márton 7.a osztályos tanuló lett 13 góllal.**



2022. november 26-án Salgótarjánban rendezte meg a Magyar Sportlövők Szövetsége a Serdülők Országos bajnokságát, ahol **Pető Lackó (7. b),** a Debreceni Lövészuli Sport Egyesület versenyzője, légsíztoly 40 lövéses versenyszámban, **egyéni kategóriában 344 köreységgel a 6., míg csapatban a III. helyen végzett.** Ugyanitt rendezték meg aznap az országos, meghívásos „Salgó Kupa” elnevezésű versenyt is, melyet Lackó megnyert. Tanulónk december 2-án, az **Általános Iskolások megyei bajnokságán is a dobogó legfelső fokára állhatott, ezzel bejutott az országos megmérettetésre,** amely december 17-én, Komáromban került megrendezésre. Itt **Lugosi Luca 5. b** és **Pető Lackó 7. b** osztályos tanulók képviselték iskolánkat. Lucának ez volt élete első komoly versenye, nagyon szépen helyt állt. Léggpuska 20 lövéses versenyszámban 130 köreységgel a középmezőnyben végzett. Lackó légsíztoly 20 lövéses versenyszámban 174 köreységgel III., csapatban II. helyezést ért el. Szívvel gratulálunk, további sikereket kívánunk!

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Által-

Iskolai színes hírek

nos Iskola 25. alkalommal hirdette meg **járásos angol nyelvű vers- és prózamondó versenyt** 2022. december 7-én. Iskolánkból **Nagy Gréta 4.b** osztályos tanuló a kétannyelvű diákok közül próza kategóriában a **2. helyet** érte el! Gratulálunk neki, *felkészítője Tamássy Zoltán* volt.

A Hebe Kft. 2007-ben elindította **országos levelezőversenyeit,** főként **angol,** német és történelem tantárgyakból. Iskolánk angolt tanító tanárai több éve nevezik tanulóikat ezeken a versenyeken, hiszen érdekes témákat dolgoznak fel akár több forduló tanulmányi vagy egyfordulós projektversenyeken, melyek nem csak, hogy kreatívak, de a versenyfeladataik által a tanulók szókincse valamint íráskészsége is egyaránt fejlődik. Az egyik ilyen kiemelkedő projektversenyük az angolt tanulók körében a **The Royal Family, melyre először volt lehetőségem feladatokat készíteni több nyelvi szinten, majd ezt követően a Play and Win angol országos tanulmányi versenybe kapcsolódhattam be.** Számomra nagy kihívást jelentett, hiszen évek óta nevezem diákjaimat, sikerült már dobogós helyezéseket is megszerezniük, így nagy lendülettel és izgalommal kezdtem el készíteni a feladatokat. **Felkérés jött Ecker Marcsitól, a Hebe Kft. ügyvezetőjétől, hogy lenne-e kedvem a versenyek javításában segíteni.** Mivel a feladatok elektronikus formában is beküldhetőek és nagyon sokan élnék ezzel a lehetőséggel, így egy Pen Tablet segítségével oldjuk meg az elekt-



Kulcsárné Toroczka Dóra

December 20-án és 21-én rendeztük meg hagyományos **karácsonyi koncertünket** az ebesi református templomban. **A betlehemes játékot a harmadikos tanulók adták elő Nagy Anita és Fodor Barbara tanárnők segítségével.** A műsorban felléptek a **Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola Ebesi Tagintézményének növendékei, valamint az alsós énekkarunk.** *Felkészítők: Bérczes Mihály, Kerekes-Rácz Éva, Pozsonyi Péter, Batta Katalin.*

Köszönjük **Sági András (3.b) tanulónk szüleinek,** hogy iskolánknak adományoztak egy Karácsonyfát, mely díszíthette iskolánkat és ünnepivé tette a készülődést a

Karácsonyra! A testnevelő tanárok nevében köszönjük azokat a kabátokat, amelyeket **Katona Zoltán a SzertárSport /11team-sports és a BeStrong sportszergvártó és forgalmazó cég tulajdonosa** ajánlott fel. Köszönjük a **Forrás Áruháznak és anoni-**



mitást kérő támogatóknak, hogy szebbé tették a készülődést a Karácsonyra, és hogy adományozóink jóvoltából az iskola **50 dolgozója a Forrás Áruházról és az anonim-tást kérő támogatóinktól is 1-1 ajándékcsomagot kapott!**

Természetkedvelők figyelem!

Idén nyáron is szervezünk vándortáborokat. Terveink szerint a Bakony és a Pilis vadregényes tájait járjuk be. A táborok pontos időpontját a január 30-i időpontfoglalás után tudjuk megmondani. Részvételi díj: 43 000 forint/fő + az utazás költsége. Jelentkezni 10 000 forint előleg befizetésével Kása Sándor tanár bácsinál lehet február 10-ig. (Bővebb információ a www.erdeivandor.hu honlapon.)

Tisztelt Szülők! Tájékoztatjuk a szülőket, hogy **2023. január 30-án az 1-2. és a 7-8. osztályosoknak, január 31-én a 3-4. osztályosoknak, míg február 1-én az 5-6. osztályosoknak tartunk 17.00 órától kezdődően szülői értekezletet.** Ezekon a napokon **15.30 órától kezdődően pedig a fogadóórákra várjuk a kedves szülőket.** A farsangok lebonyolításáról a honlapunkon, illetve az osztályfőnököktől tájékozódhatnak.

Összeállította:

Szűcs Norbert intézményvezető,
Kása Sándor intézményvezető-helyettes,
Deák Csilla iskolai adminisztrátor

ADJA vagy HAGYJA?

ADJA vagy HAGYJA?

Ne hagyja elveszni adója 1%-át, adja inkább az ebesi gyerekeknek!

Támogassa személyi jövedelemadójának 1%-ával az Ebesi Gyerekekért Alapítványt!

Több mint húszmillió forint összegű adományokból, az az utóbbi kb. 40 millió forinttal segítjük az iskolában folyó munkát.

Tudjon meg többet alapítványunkról

Adószámunk: 18544718-1-09

Rendőrségi hírek



Szolgálunk és Védünk

Súlyos testi sértés büntette kísérletének megalapozott gyanúja miatt indult nyomozás egy helyi férfival szemben. A 49 éves helyi férfi a testvéreivel közösen használt Vadas utcai lakásban összeveszett a bátyjával, akit egy késsel megszúrt. A sértett könnyű sérüléseket szenvedett, az elkövetőt a rendőrök a helyszínen elfogták, majd előállították a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságra, ahol a nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki.

Figyelmetlenség miatt történt baleset az Ebesen, a 4. sz. főút kereszteződésében. Egy férfi közlekedett az általa vezetett Jeep típusú személygépkocsijával Ebesen, a Fő utcában. Amikor a 4-es főút kereszteződéséhez érkezett, úgy kezdte meg a balra kanyarodási manővert, hogy nem adta meg a szemből érkező Ford típusú személygépkocsinak az elsőbbséget és azzal összeütközött. A baleset során személyi sérülés nem történt.

Az elmúlt időszakban több olyan ügyben is indult nyomozás, ahol az elkövetők bűncselekményeik elkövetésének helyszínétől különböző online kereskedelmi oldalakat használtak fel.

Olyan ügyben is folyik nyomozás, melyben a sértett eladni kívánt egy közösségi oldal kereskedelmi felületén. A hirdetésre vevőként jelentkező személy elmondta, hogy egy csomagküldő szolgáltatón keresztül szeretné kifizetni a megvásárlandó terméket, amihez küldött egy linket. Ezen az elkövető állítása szerint az eladónak is be kell jelentkezni, illetve a bankkártyájára vonatkozó adatokat kell megadnia. A körülményeket gyanúsnak ítélte meg a sértett, ezért megszakította az ügyletet. Így nem keletkezett kára.

Egy másik esetben szintén az eladó vált sértetté. Itt nem volt eléggé óvatos, és az általa megadott bankszámlájának adatai felhasználásával több mint 500.000 Ft-ot emeltek le ismeretlen elkövetők a feljelentő számlájáról.

[Hogy ne váljanak bűncselekmény áldozataivá, az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet:](#)

- Ha valami túl szép ahhoz, hogy igaz legyen, akkor az nem is igaz. A feltűnően nagy árengedmény mindig gyanús.
- Győződjünk meg róla, hogy a weboldal biztonságos.
- A közösségi oldalakon érdemes rákeresni a webáruházra, a lelkendező, pozitív kommentek túlsúlya és a kevés eladási tranzakció intő jel lehet.
- Az is gyanús lehet a számunkra, ha a fizetési feltételek között csupán előre fizetési lehetőséget biztosít egy webáruház, vagy nem kellő részletességgel tájékoztatja a vásárlókat a szállítás részleteiről.
- Nagy értékű megrendelést ne adjunk le olyan oldalon, amivel nincs tapasztalatunk. Egy számunkra új webáruházból kis összegért rendeljünk először.
- Nagyon fontos az is, hogy győződjünk meg arról, hogy azon az oldalon vagyunk, ahonnan eredetileg vásárolni szerettünk volna. Nézzük meg azt, hogy mi a webáruház neve. Gyanakodhatunk, ha ettől eltér a link megnevezése

- Garanciát jelenthet, ha van a webáruháznak fizikai üzlete, amit a Google segítségével könnyen leellenőrizhetünk, hogy az adott címen valóban az adott üzlet működik-e. A magyar nyelvű ügyfélszolgálat szintén biztosítékot jelent.

Ha úgy látja, minden óvintézkedése ellenére becsapták, megkárosították, tegyen feljelentést a lakhely szerinti illetékes rendőrkapitányságon, de bejelentést tehet személyesen is bármely rendőri szervnél vagy telefonon, a 112-es segélyhívószámon.

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben **jogsértő eseményt észlelnek**, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: 112) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. tzls. körzeti megbízott 06-30/382-6584
Sági József r. ftórm. körzeti megbízott 06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftórm. körzeti megbízott 06-70/430-1353
Szabó Zsolt c. r. ftórm. körzeti megbízott 06-30/382-6575

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06 52/558-510
 vagy **Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központ 112** segélyhívó vonalon
Ebesi Polgárőr Egyesület +36-30/621-6976
 Segítségüket köszönjük!

A körzeti megbízottak **fogadóórát minden hónap első hétfőjén 17:00 és 18:00 óra között** tartanak a Körzeti Megbízotti Irodában az **Ebes, Széchenyi tér 1. szám** alatt.

Karácsony Béla
 r.szds., sajtószóvivő

Lendületben

A tavalyi, igazán sikeres futó évünk méltó lezárásaként, a december végi Martinka Trail terepfutóversenyt **Sós Barnabás** nyerte. Az idei év is nagyon szép sikerekkel kezdődött. Az egyéni csúcsok mellé, sok érmes helyezés is született a januári Oxigén kupán. Aranyérmesek lettek korcsoportjukban **Kerékgyártóné Katona Mária, Antal Zétény, Kerékgyártó Bence és Mészáros Tamás. Szentesi Zsolt** ezüstérmes, míg **Lugosi Imréné, Nyüvediné Mónika és Lugosi Imre** a 3. helyen végeztek. További pontszerzőink **Mészáros Márta, Kerékgyártó Fanni, Antal Csenge, Szücs**



Nátán, Gönczi Edina, Szücs Benett, Kerékgyártó Péter, Nyüvedi Nándor és Pupcsák Csaba.

Sós Barnabás
 Ebesi Sportbarátok
 Egyesület



Meghívó!

Ebes Községi Önkormányzat
szeretettel várja Önt

**2023. március 04-én 14.00 órakor kezdődő
Nőnap rendezvényre**

Fellép: Gergely Róbert

Jelentkezési határidő: 2023. márc. 01. 16.00 óra

Helyszín: Ebesi Művelődési ház és Közösségi Színtér, Ebes Kossuth u. 32.

A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött!

Regisztrálni az 52/565-093 vagy a 20/404-8044 telefonszámokon!

A rendezvényen az aktuális járványügyi szabályok betartásával lehet részt venni!

Fényképezés +36 30 545 3217

Videofelvétel +36 30 911 2410

www.jakabstudio.webnode.hu

JAKAB STUDIO

Utótagy-eplyend video-film-maker

jakabstudio2022@gmail.com

AUTÓMENTÉS

+36 30 677-4510

GÁTI KÁROLY - EBES

Lakossági hirdetés

Földmérés, telekmegosztás, Fundamenta, lakáshitel, felújítási hitel. Ingatlan értékesítése: adás-vétel. Energiatanúsítvány készítése. Adorjánné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407.

Ebes 4-es főút csatlakozási ponttal, 1-100 hektár nagyságú területet keresek. Telefon: +36/30-228-0310.

Ebesi Hírlap Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea**
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit
E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.**
4211 Ebes, Ady Endre utca 6-8. Tel.: 52/366-136.

Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Médiapartnerünk: www.ebestv.hu

Tipográfia: Abari Gusztáv

Nyomda: Center-Print Nyomda Kft., Debrecen. E-mail: info@centerprint.hu

Tisztelt Ügyfeleink!

Továbbra is várjuk Önöket biztosításkötésre,
ügyintézésre **péntekenként**
az Ebesi Polgármesteri Hivatalban
(4211 Ebes, Széchenyi tér 1.)
8.00-11.00 óráig.

Csirmaz Erzsébet Allianz tanácsadó
06-30-2581-580

**Az Ebesi Hírlap februári számának
lapzárta időpontja:
2023. február 16.**